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Umrechnen von Litermafden

Basisstoff
800 | = hl 700 1= hl 40001= hl 50001= hl
4001 = hl 2001 = hl 6000 1= hl 9000I= hl
582 1= hl I 985 | = hl I 605 | = hl I
7531 = hi I 2881 = hi I 368 | = hi I
Ein Landwirt braucht fur die Herstellung von 1 kg Butter 24 | Vollmilch.
Wie viel Liter Milch braucht er fiir die Herstellung von 8 kg Butter?
1hl= I 255 hl = I 346 hl = I 52 hi= I
47 hl = I 19 hl = I 25 hl = I 191 hl = I
1hlio8l= I 38hl121= I *16hl51= I
25hl671= I 7hl251= I *23hl9l= I

Ol soll in Kanister zu je 5 | abgefiillt werden. Wie viele Kanister sind fiir 2 hl Ol nétig? (Achte auf die Einheiten!)

7hl1 821 8hl09 | 2hl 07| 1hl121 18 hl 151
+3hl05] +5hl981 +5hl 06| +2hl831 +27hl12]
9hl11| 12 hl 09| 45 hl 771 8hl22] 82 hl 261
- 7hl1991 - 08hl171 - 37hl561 - 3hl23] - 79h112]

Ein Tankwagen ist mit 150 hl Benzin befiillt. Es werden 3 Tankstellen beliefert: Die erste Tankstelle erhalt 62 hl, die
zweite Tankstelle erhdlt 49 hl. Wie viel hl bleiben noch fiir die 3. Tankstelle ibrig?
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